

# “东平湖八百里水域堪比大海”

## 河南游客盛赞泰安山水相依

### 我爱泰安的一千个理由

本报泰安4月27日讯(记者 刘慧娟) “没想到泰安除了泰山之外,还有很多好玩的地方。”27日,刚刚从东平玩得尽兴,又赶来爬泰山的河南游客张先生打来电话称赞道。

张先生是河南一家事业单位的员工,退休之后首次出省游玩,他选择了五岳独尊的泰山。出发前从网上查了一些关于泰山旅游的资料,又详细咨询了当地导游,得知泰安除了泰山较为知名以外,还有其他很多值得一游的景点。于是张先生首先去了东

平,参观完东平水浒城,游兴未尽的张先生又乘坐游船,到东平湖面逛了一圈。观赏完芦苇密布,港汊纵横,鸥鹭翔集的“八百里水泊”遗存水域之后,张先生又来到泰山脚下。

在天外村仰视泰山之后,张先生盛赞泰安山水相依,是个人杰地灵的好地方。“东平湖的八百里水域堪比大海,泰山又如此秀美,泰安真是个好地方。”张先生说。除了家乡河南洛阳之外,他觉得泰安也是个举家养老的好地方。

爱泰安,你有什么理由?本报推出“爱泰安的一千个理由”征集活动。三五个字不少,三五十字也不多。热线:6982110;邮箱:taqlwb@163.com;手机短信:18653881010。

#### 爱泰安的理由:

171. 家门口新开了一家24小时营业的超市,每天下了夜班可以到里面买些吃的,在泰安生活真是越来越方便了。(188\*\*\*\*9089)

172. 上周末,财源街上有一家书店举行特价书促销,我终于用非常便宜的价格买到了自己心仪已久的书。(大学生王振)

173. 今天逛街,没想到街头摆满了各种款式的夏装,有一件T恤非常喜欢,才卖20元,真是一件意外的收获。(网友“北极星”)

174. 这两天东岳大街铺上了一层新的沥青,开着车跑在上面心里真舒坦。(泰城市民丁坤)

175. 昨天在岱宗大街一家饭店吃饭,手机忘在了桌子上,后来服务员追了出来,跑了很远一段路还给了我,泰安人真是太淳朴了。(游客代先生)

### 特种设备使用单位 成立应急救援中心

#### 在质监的指导下开展救援工作

本报泰安4月27日讯(记者 路冉冉 通讯员 杨国 焦圣娟) 近日,泰安联合生物化学科技有限公司特种设备应急救援中心揭牌暨特种设备安全管理现场会在岱岳区范镇举行,这是泰安市第一个由特种设备使用单位专门成立的专项应急救援中心,也是岱岳质监分局在新形势下特种设备安全管理工作的一种创新和尝试。

据了解,泰安联合生化拥有压力容器、锅炉等各类特种设备65台,特种设备持证作业人员50人,设备数量多,危险性大。在岱岳质监分局的指导下编制了《特种设备安全管理准则》企业标准,对特种设备从进厂安装、注册登记、人员持证、监督管理、报废拆除等制定详细的制度体系,对登记注册的设备分别建立了原始资料档案和电子档案,一台一档。每台设备均加挂设备信息标识牌,将设备安全管理责任落实到现场、到岗位、到人员。在质监分局的指导支持下,为进一步提高企业自我救援能力建设,企业成立了以法人代表为负责人的专业应急救援中心,建立应急救援队伍,完善应急救援体系,投入资金110万元,购置消防车1辆,防化服12套,防毒面具44套,配备应急救援器材,并开展了液氨泄漏事故应急救援演练。投入120万元建设了240平米的24小时视频监控室,对全厂68个监控点实现全天候监控。

泰安联合生化公司特种设备应急救援中心的成立,开创了企业实施特种设备事故应急救援为主体的先河,为企业特种设备安全建起一道有效的安全墙,这必将对推动特种设备安全监察工作的全面提升打下良好的基础。下一步岱岳质监分局将在泰山盐化工、满庄钢材大市场等单位全面推广应急救援中心建设。

## 记下城市模样

21日,山东农业大学水利土木工程学院的学生,东岳大街附近描绘泰城的现代建筑,学习泰城市政建设中的完美设计,记录下城市的模样。本报记者 刘丽 摄



# Hisense

## 省钱就是硬道理

# 泰安电视台

## 海信总动员

### 著名主持人帮您现场砍价

## 团结起来价最低

# TV团购

# 4月29日

上午10点泰安电视台二套现场直播  
泰安三源家电户外广场现场砍价

海信冰箱      海信LED电视      海信空调      海信洗衣机      容声冰箱

**一元电视 一元空调 一元冰箱 秒杀活动等待你**

## 关系价 熟人价 都不如海信团购价

活动商场: 泰安6县市区及乡镇各家电商场和海信专卖店 咨询电话: 0538-6292008